

Почему смартфон никогда не заменит фотокамеру

Автор: Administrator
17.02.2020 23:59 -

Чаще всего мы делаем фотографии на смартфон, так как он всегда есть под рукой и легко можно поймать нужный момент. При правильной установке всех настроек можно добиться отличного результата. Казалось бы, зачем тогда нужен фотоаппарат, если под рукой есть смартфон. В профессиональном плане, камера телефона никогда не сможет заменить настоящий фотоаппарат, и на это есть свое объяснение.



Нет сменных объективов

Даже самая дорогая и крутая модель смартфона не дошла до функции смены объектива. К тому же нет полноценного зума, а приближение даст вам плохое качество картинки. Профессиональные фотографы используют на своих фотоаппаратах разные объективы, которые помогают им сделать отличные фотографии в зависимости от вида съемки.

Сейчас на рынке предложений можно встретить смартфоны с двойными и тройными камерами, одна из которых выступает в роли телевика. Но назвать его полноценным объективом, который дает возможность делать съемку на дальнем расстоянии, нельзя.

В магазинах можно найти специальные линзы для камеры телефона, но они никак не дотянут до уровня профессионального фотоаппарата.

Ночные съемки

Ночная съемка – самое больное место каждого смартфона. Какая бы хорошая камера в нем не была, фотографии, сделанные в ночном режиме, никогда не будут стоять рядом с теми же снимками, сделанными на фотоаппарат.

Бюджетные модели хоть и отличаются сейчас огромным набором функций как в самом устройстве, так и в их камере, но при ночной съемке, вероятность получить фото с множеством шумов равна 99%.

Неудобно держать

Фотоаппарат создан для комфортного расположения в руке, хорошо лежит в ладони, а для безопасности можно использовать плечевой ремень.

Со смартфоном дела обстоят немного хуже. Если ваше устройство обладает большими размерами, то нужно как можно крепче держать его двумя руками при съемке, переживая, что он может выскользнуть и разбиться. А на маленьких экранах так и вовсе снимок разглядывать, то же самое, что глаза ломать.

Зеркалки – источник инноваций

Зеркальный фотоаппарат – это вещь, благодаря которой разбирающийся во всех тонкостях фотографии, человек сможет творить настоящие шедевры. У него огромный набор творческих возможностей и настроек, правильно выставив которые, получатся грандиозные снимки.

Так же, на смартфонах изображения зачастую получаются плоскими. За объемность фотографии отвечает диафрагма, фокусное расстояние и объектив. На телефоне и фон, и человек, изображенный на нем, находятся на одном уровне резкости, что создает эффект плоского изображения.

Зеркальные фотоаппараты стоят недешево. К ним докупают объективы, например, для портретной или макросъемки. В наши дни можно встретить такие модели, которые позволяют синхронизировать фотографии с компьютером, при этом не используя провода.

У смартфона много других функций

Что зеркальные, что беззеркальные фотоаппараты нацелены именно на съемку, поэтому результат получается отличный, и снимает он моментально.

В смартфоне же процессор задействован на многих задачах, а создание фото – не самая главная из них. Телефон, работая в многозадачном режиме, не всегда способен быстро открыть камеру и сделать снимок. Из-за этого можно потерять ценный миг, который вы хотели запечатлеть на фото.